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Запровадження органічного землеробства на пришкільних ділянках-
консолідація зусиль громади та молоді у вирішенні глобальної 

проблематики деградації земель 
UKR/SGP/OP5/Y4/STAR/LD/14/43 

Реципієнт  Громадська організація «Присадибне господарство» 

Ключова сфера Деградація землі 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 7/2014 - 5/2015  

Сума Гранту 38 791 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Денежниковська сільська рада, Новоайдарське відді-

лення Луганської аграрної дорадчої служби, ГО Аграр-

на дорадча служба”, ГО “Товариство сільських жінок 

“Акація”, ГО “Екологічна безпека Луганської області”, 

ГО “Екоцентр”, ГО Екомережа”, ГО “Біологічний щит”, 

ГО “Екодім 2011”, “Екосвіт Луганської області”, ГО 

“Екоклуб Луганщини” 

Співфінансування 
ТОВ «Центр муніципальних технологій”, ТОВ “Торговий 

дім «Південьгазенерго” 

Адреса і  
контакти 

вул. Артема 71, оф.7, м. Запоріжжя, 69002, Україна 
e-mail: eshcherbyna@mail.ru, тел.:+38 (066) 884-53-50 
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Досягнення проекту: 

 Проведено роботу з вирішення проблеми нераціонального землекористуванння, деградації 
грунту, втрати родючості та посилення процесів ерозії грунту шляхом запровадження культу-
ри ведення органічного землеробства в особистих селянських господарствах. 

 Розроблено робочий проект для конструювання теплиці з урахуванням особливостей будівлі 
сільської ради с.Денежникове Новоайдарського району Луганської області, до якої прибудо-
вана теплиця. 

 Закуплено матеріали та інструменти для проведення будівельних робіт, спеціальну техніку та 
обладнання для наочної демонстрації вирощування овочів та фруктів методами органічного 
землеробства на демонстраційній ділянці теплиці. 

 Проведено роботи з будівництва теплиці на базі будівлі сільської ради с.Денежникове. В теп-
лиці створено 246 експериментальних ділянок для вирощування рослин та овочів (баштанних 
культур 86 од., томатів 26 од., гарбузових 88 од., розовоцвітів 47 од.) за допомогою методів 
органічного землеробства. 

 В створеному вегетаріумі проведено 6 практичних майстер-класів за участю 246 осіб. Після 
отримання врожаю від експериментальних рослин, представниками 15 селянських госпо-
дарств розпочато застосовування методів органічного землеробства на власних ділянках та 
проведено посівні роботи з урахуванням отриманих знань. 

 Проведено аналіз вирощування агрокультук методами органічного землеробства та доведено 
на практиці підвищення врожайності на 30-35% та вкорочення витрат на 40-45%.  

 Виготовлено спеціальну форму для агітбригаби (футболки та картузи) у кількості 100 шт. для  
проведення просвітницьких заходів в рамках проекту. За три місяці роботи агітбригади про-
ведено 8 екологічних акцій. 

 Розроблено та надруковано інформаційно-просвітницький буклет щодо екологічних та еконо-
мічних переваг вирощування овочів та фруктів в теплиці з полікарбонату та розповсюджено 
серед місцевого населення у кількості 2000 прим. 

 Поширено обізнаність та поінформованість місцевої громади щодо особливостей запрова-
дження органічного землеробства в особистих селянських господарствах шляхом проведення 
4-х екологічних уроків та 2-х семінарів-тренінгів за участю 461 осіб. 

 Участь у роботі проекту взяли 1212 осіб (574 жінки віком від 25 до 55 років, 452 чоловіки ві-
ком від 27 до 60 років та 186 дітей віком від 7 до 18 років).  

 


